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YBernnyeHue u YMEHbLUEHUNE HNCTIa B




Caej1ail BBIBO/J

KaK vBeJUYuThL Yucjio B 10.100 pas

Umoowl yeeauuumos yucno ¢ 10,100 pas

HYJ}CHO CHPA8A NPUNUCAMb K HEMY CHONAbKO HYell,
CKoJ1bKO ux 6 uucae 10,100

Kak vMenpinuth uynucjo B 10, 100 pas

Umoovl ymenvuiums 4ucio, OKaHuuearuieecs Hyaamu, 6
10, 100 pas3

HYMCHO YOpamb CMOAbKO HYJell, CKOJIbKo ux 6 uuciae 10,
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[pnpoymarite n 7 x 10 =
sanuwnTe 4 5 x 100 =
npumepa Ha . 90 : 10 =
yBenuiyeHue u . 400 - 100 =
yMeHbLLEHMe Yncna
B 10, 100 pas




[IpoBepb

s ceoa  w L

MNpuaoymainte un 5x 100 =500 (7 x 10 =70
sanuimTe 4 9 x 10 =90 |5 x 100 =500
i CPa Ha 900 : 10 =90 |90 : 10 =9

i etne 500 : 100 =5 |400 :100 =4
yMeHbLIJeHI/Ie YCI1a

B 10, 100 pas
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S=8x3-4x2 =16 *
S = 5X5 2X2 =21 =

6CcM
M =

S =6Xx2-4X1 = 2

S=4x4
S=16+21+8+16 = 61C|vi -16CcM
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Ecnu xoyelb 6bITb YMHBIM, HAYYUCh

PasymHo cnpawmeats
BHUMaTeNbHO oTBeuYaTh

M I'IZPZCTGHb I'OBOPMTb, Koraa Heyero 6OJ'IbLIJ€ CKQa3aThb.
N.H. ToncToun
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